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Λευκωσία, 14 Φεβρουαρίου 2017  

 

ΑΠΟΝΟΜΗ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ CYFIELD-NEMESIS GROUP ΣΕ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΗ 

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

ΚΥΠΡΟΥ 

Στο πλαίσιο της εταιρικής κοινωνικής της 
ευθύνης, η εταιρεία Cyfield - Nemesis Group, 
παραχώρησε για τρίτο συνεχόμενο έτος, 
υποτροφία ύψους €5.000. Φέτος, η υποτροφία 
απονεμήθηκε  στην προπτυχιακή φοιτήτρια του 
Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και 
Μηχανικών Περιβάλλοντος, Μαρία 
Μάππουρου. 

Οι υποτροφίες δίνονται, κάθε έτος, σε 
προπτυχιακούς φοιτητές του Τμήματος 

Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Περιβάλλοντος του Πανεπιστημίου Κύπρου, και η 
αξιολόγηση των αιτήσεων γίνεται βάσει ακαδημαϊκών και κοινωνικό- οικονομικών κριτηρίων.  

Εκ μέρους της εταιρείας Cyfield-Nemesis Group, παρευρέθηκαν στην τελετή απονομής της 
υποτροφίας η κα Βίκυ Ξυδά και ο κ. Ανδρέας Κωνσταντίνου.  

Κατά τη διάρκεια της τελετής απονομής της υποτροφίας, η κα Ξυδά δήλωσε ότι  αποτελεί 
δέσμευση και χαρά της εταιρείας Cyfield-Nemesis Group, να τιμά, και συνάμα να βοηθά 
φοιτητές του Πανεπιστημίου Κύπρου οι οποίοι διαπρέπουν στις σπουδές τους.  

Ο Πρύτανης του Πανεπιστήμιου Κύπρου, Καθηγητής Κωνσταντίνος Χριστοφίδης ευχαρίστησε 
την  εταιρεία Cyfield-Nemesis Group, σημειώνοντας ότι πρόκειται για μια ευγενή κίνηση, η 
οποία συνάδει με τον στόχο που είχε θέσει το Πανεπιστήμιο, από το 2012, ώστε να μην χάσει 
κανένα φοιτητή λόγω οικονομικών προβλημάτων, στόχος ο οποίος έχει επιτευχθεί. «Βάσει 
ερευνών είναι αποδεδειγμένο ότι χώρες των οποίων η οικονομία παρουσιάζει μεγάλα βήματα 
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ανάπτυξης, έχουν αξιόλογα πανεπιστημιακά ιδρύματα. Ως οργανισμός στηρίζουμε εμπράκτως, 
μέσα από το έργο μας, την αναπτυξιακή πορεία της χώρας και δημιουργούμε με τη συνδρομή 
ιδιωτικών και κοινωνικών φορέων προϋποθέσεις ευημερίας για τους νέους ανθρώπους του 
τόπου μας, για τα νέα μυαλά τα οποία είναι ο πραγματικός πλούτος και το μέλλον της πατρίδας 
μας», κατέληξε ο Πρύτανης. 

Τέλος ανακοίνωσης 


